
作り方
糸は1本どりで編みます。
鎖の作り目をわにして編み始め、
長編みで2段めまで編み、
3、4段めを模様編みで編みます。　

T26-4
6 種類のモチーフコースター
①長編みのクロスモチーフ

＝細編み

＝細編み2目編み入れる

＝細編み

＝中長編み

＝細編み2目編み入れる

用意するもの
糸：メリノM(40g玉巻き)/
オレンジ(5)…1玉(少々)
※合太・並太・極太タイプなど
お好みのストレートヤーンでOK
針： かぎ針6/0号
出来上がり寸法
十字:縦12cm、横12.5cm

作り方
糸は1本どりで編みます。
鎖の作り目で編み始め、長編みで編みます。

長編みは細編みと同じ
前段の細編みに編み入れる

＝細編み

＝長編み

＝長編み3目の玉編み

T26-4
6 種類のモチーフコースター
③お花モチーフ

用意するもの
糸：アミティコットン(25g玉巻き)/
オレンジ(9)…1玉(少々)
※合太・並太・極太タイプなど
お好みのストレートヤーンでOK
針： かぎ針7/0号
出来上がり寸法
直径11.5cm

作り方
糸は1本どりで編みます。
わの作り目で編み始め、
模様編みで編みます。

T26-4
6 種類のモチーフコースター
④玉編みと長編みの四角モチーフ

用意するもの
糸：ハグM(30g玉巻き)/
オレンジ(108)…1玉(少々)
※合太・並太・極太タイプなど
お好みのストレートヤーンでOK
針： かぎ針6/0号
出来上がり寸法
直径11cm

T26-4
6 種類のモチーフコースター
②こま編みベースモチーフ

用意するもの
糸：メリノM(40g玉巻き)/
オレンジ(5)…1玉(少々)
※合太・並太・極太タイプなど
お好みのストレートヤーンでOK
針： かぎ針6/0号
出来上がり寸法
直径11cm

作り方
糸は1本どりで編みます。
わの作り目で編み始め、細編みで編みます。
最終段は縁編みで編みます。
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縁編み（20模様）
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用意するもの
糸：カシミーベイビー(50g玉巻き)/オレンジ(10)…1玉(少々)
※合太・並太・極太タイプなどお好みのストレートヤーンでOK
針： かぎ針4/0号
出来上がり寸法
10.5cm角

作り方
糸は1本どりで編みます。
わの作り目で編み始め、
細編みと長編みで編みます。

T26-4
6 種類のモチーフコースター
⑥小さな丸モチーフつなぎ

＝細編み

＝細編み2目編み入れる

作り方
糸は1本どりで編みます。
わの作り目で編み始め、模様編みで編みます。

＝細編み

＝中長編み4目の玉編み

用意するもの
糸：ハグM(30g玉巻き)/
オレンジ(108)…1玉(少々)
※合太・並太・極太タイプなど
お好みのストレートヤーンでOK
針： かぎ針6/0号
出来上がり寸法
直径10cm

T26-4
6 種類のモチーフコースター
⑤中長編みの玉編み
丸モチーフ
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モチーフをつなぐとき
一度針から目を外し
引き抜く先に
上から針を入れて
外した目を針に戻し
長編みを編む


